
V NOVEM DOMU JE PRIJETNO
Upokojenci iz doma počitka Ko-

deljevo so se že preselBi v dom upo-
kojencev na Taboru. Tudi sociafno
šibki so v domu.

V četrtek, 4. januaija 1973, so se
iz doma počitka Kodeljevo odselili
zadnji oskrbovanci tega doma v A in
B oddelek, to je v stari dom in novi
prizidek doma upokojencev Tabor
10.

Tako bo sedaj na Taboru v hifi, kj
so jo zgradili pred sedmimi leti, in v
novi 12-nadstropni zgradbi našlo
svoj dom 310 do 340 upokojencev.
Prošenj za sprejem pa je pri upravi
doraa upokojencev Tabor že do 1.
novembra lanskega leta blizu 500.
Prošnje za sprejem v dom je reševala
posebna komisija, v kateri so bili vsi
predstavniki društev upokoiencev
mesta Ljubljana, vse občinsko so-
cialne službe in zastopnik ZB.

Zaradi prenizke pokojnine komi-
sija ni odbila prav nobenega staiega
človeka. Stvar so uredili sporazum-
no z občinskimi službami. V dom
na Tabor so bili sprejeti predvsem
materiajno sJabše preskrbljeni upo-
kojenci in drugi oskibovanci, to je
predvsem oni, ki so bili v domu po-
čitka na Kodeljevem.

V domu bodo dobili svoje prosto-
i« tudi mestni in republiŠki odbor
diuštva upokojencev.

Bivanje v enoposteljni sobi v stav-
bi A stane dnevno 53 dinarjev, v
stavbi B pa 49,80 dinaijev. Bivanje v
dvoposteljni sobi v stavbi A in B,
dnevno 43,35 dinaijev ali mesečno
(30 dni) 1.300,50 dinarjev.

Stroški dodatne oskrbe za oskr-
bovance, ki potrebujcjo stalno
zdravnijko in medicinsko pomoč,
nadzor in varstvo pri opravljanju
osnovnih življenjskih funkcij zna&jo

dnevno 16 dinarjev. l*rav zato je v
domu tudi sanitorijski del za okrog
80 upokojencev, ki potrebujejo po.
sebno bolniško nego.

Hrana je za vse oskibovance
enaka in jo delijo v domu štirikrat
dnevno. Posamezni oskrbovanci pa
dobijo tudi dietno hrano. V domu
brezplačno perejb perilo in ga kr-
pajo, brezplačno se dobe zdravUa. V
ambulanti je organizirana zdravstve-
na služba.

Oskrbovanci zelo spoštujejo m
cenijo socialno delavko Cirilo Sveti-
novo, ki je ob vsakem dasu in vsake-
mu oskrbovancu pripravljena takoj
pomagati. Tudi uprava doma Tabor
po potrebi priskoci na pomoč vsem
in vsakomui.

Tako preživljajo svoja zadnja leta
življenja starke in starčki v domu
upokojencev na Taboru 10 v Ljub-
ljani. ANTON ZRNEC


